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Stavění májů je zábava velice stará a hlavně celoevrop-

ská. V nejrůznější podobě se objevuje ve většině evrop-

ských kultur. Na venkově to bylo spojeno s oslavou pro-

bouzení jara. Stavění májů a celá zábava kolem měla 

veskrze společenský charakter. 
 

Nejstarší známý doklad o stavění máje je z roku 1422, 

kdy za postavení máje dostal hoch za odměnu ruku děv-

čete. Na základě postavení máje a vzájemného slibu bylo 

manželství uznáno církevním soudem na pražském hradě 

a dne 23. června 1422 byla slavena svatba. 
 

Podle historika Vlastimila Vondrušky lidé v minulosti ne-

znali historii a neuvažovali, kde se tento svátek vzal. Dodr-

žování prvomájového zvyku pro ně znamenalo štěstí 

v lásce, plodnost, symbolizovalo příchod jara a zaručovalo 

bohatou úrodu. V roce 1637 označila církev májku za ne-

stydatou věc a pokusila se ji zakázat. Nesetkala se však 

s úspěchem, pro lid byla májka silně zakořeněnou tradicí. 

Díky májce je květen označován za měsíc lásky po celém 

světě.  
 

Jak popisuje májové oslavy mistr Jindřich Jindřich 

v knize Chodsko: 

Před prvním májem si chlapcí vyhledají v lese nejpěkněj-

ší, vysokou, štíhlou, rovnou jedlinu nebo smrčinu. Kve-

čeru před prvním májem jí přivezou do vsi, voklestí pe-

ručí po vrcholek, voloupají kůru (máj muší svítit) ha su-

ky vodsekají, enom košatyj vršek nechají. Někdy nechá-

vají pro vozdobu na kmenu kroužky kůry. Korunu divča-

ta vočepí pestryjma fáborama, haraskama, pantličkama, 

červenýma šátkama ha vyjfukama nebo podkladkama 

z vajec. Pod korunu přivážou věnec z jedlovejch nebo 

smrkovejch větviček s barevnýma růžičkama a s bílýma, 

modrýma, zelenýma nebo červenýma pantlema. V noci se 

vykopá veprostřed návsi hluboká díra ha do ní chlapcí 

postaví máj. Jáma se zasype zemí, kmen se hupevní ka-

menama, zaklínuje se, ha nechá se tak stát celyj měsíc. 

Takovýmu společnýmu máji, keryj je postavenyj na 

návsi, se říká „král“. Večer se po celyj měsíc scházejí 

chlapcí s divčatama hu „krále“. 
 

Stavění májek na domech 

Kromě centrálního máje, stavěli ještě chlapci májky pod 

okny dívek svého srdce. Často proto, aby dívce demon-

strovali, že ji mají rádi. Existovaly ale také vesnice, kde 

chlapec směl postavit máj pod okny dívky pouze tehdy, 

když už s ní něco měl, pokud tedy ta dívka už nebyla 

panna. Takže naopak dívky se třásly hrůzou, aby jim máj 

pod oknem nepostavil a rodiče nepřišli na to, jak je to ve 

skutečnosti. Podobných diferencí je mnoho. Vznikaly 

postupem času tak, jak lidé s tím svátkem nakládali, jak 

si s ním hráli. Protože všechny ty obřady byly zábavou, 

lidé se tím bavili, a tak vznikaly místní odlišnosti. 
 

A jak vypadal tento zvyk na Chodsku podle Jindři-

cha Jindřicha: 

Milyj postaví v noci svý milý na počest potají k vokýnku, 

k chalupě, za vrata nebo na střechu v noci před prvním 

májem menší vočepenyj máj. Než se rozední, muší byjt 

máj postavenyj. Chasnící si při stavění máje vzájemně 

pomahají. Kolikrat se divče hani nedoví, hdo jí ho posta-

vil. Někde dají chlapcí teký věnec s fáborama na hospo-

du. Na 1. května odpoledne nebo na první májovou nedě-

li se všichní sejdou hu máje na návsi, tancujou, zpívají 

ha veselí se. V tu samou neděli vodpolodne se chlapcí 

sešli ha jeren vepředu nes vozdobenú májku. Vobcházeli 

s májkú ty divčata, keryjm postavíli máje. V senci dal 

chlapec svý divči poctu – připjít piva ha zatancuvál s ní 

kúsek. Divče dala na talíř „peníz na muziku“ a připojila 

se k průvodu. Dy vobešli celú ves, šli na náves k máji – 

králi, hde bula muzika se zpjevem. Přitom se zpjíváli 

popěvky: „Vítyj, vítyj, máji, my sme tobje rádi, vítyj, líto 

líbezný, vobjilíčko zelený! Co nám líto přinese, to nám 

zima vodnese.“ 
 

Cestičky lásky a nápisy vápnem 

1. května nad ránem bylo také v některých krajích zvykem 

vysypávat chodníčky lásky. Pěšinky z písku, vápna, pilin, 

popela, otrub nebo kukuřičného šustí spojily domy zamilo-

vaných dvojic. Mnohdy tak vyšlo najevo, co mělo někte-

rým očím zůstat utajeno a celá vesnice si měla o čem vy-

právět. I o této tradici se mistr Jindřich zmiňuje, ovšem do 

současnosti se nepřenesla. Místo toho jsme u nás 

v Postřekově až do nedávné minulosti pěstovali tradici 

prvomájových nápisů. Pichlavá hesla měla za cíl glosovat 

dění v obci. Během posledních tří let jsme o tuto pikantní 

zábavu přišli. Jestli je to dobře nebo ne ať posoudí každý 

sám.       redakce 

MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV 

STAVĚNÍ MÁJŮ JE 600 LET STARÁ ZÁBAVA 
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Informace z dubnového zasedání zastupitelstva obce 
 zastupitelstvo schválilo účetní závěrku ZŠ a MŠ Postřekov za rok 2016 

 byly projednány závěry kontroly provedené v březnu kontrolním výborem obce Postřekov 

 byly projednány závěry březnového jednání finančního výboru obce Postřekov 

 byl projednán a schválen další postup u žádostí soukromých vlastníků o odkup pozemků z majetku obce 

 byla schválena smlouva o zřízení věcného břemene ve prospěch ČEZ Distribuce na vedení zemního kabelového vede-

ní NN přes pozemky v obecním vlastnictví 

 byla schválena hodnotící kritéria zakázky „Pořízení DA pro JSDHO Postřekov“ 

 zastupitelstvo projednalo a schválilo podmínky dodatku Smlouvy o zajištění územní studie veřejných prostranství 

mezi obcí Postřekov a městem Domažlice 

 bylo schváleno snížení nejvyššího povoleného počtu žáků v ZŠ Postřekov ze 150 na 60 

 byly projednány a odsouhlaseny podmínky pro pořízení podlahového uklízecího stroje do tělocvičny 

 zastupitelstvo odsouhlasilo finanční dar K. Berouškové u příležitosti vítězství v anketě Sportovec Domažlicka za rok 

2016 

 nebyl schválen návrh na anulování výsledku zadávacího řízení na výběr ideového konceptu sloučení ZŠ a MŠ 
 

Jan Kreuz 

Výzva všem spoluobčanům 

Postřekova! 
 

Obecní úřad vyzývá všechny občany Postřekova, 

aby se zapojili do projektu „Postřekovské křížky“. 

Prozatím jsme objevili a sečetli více než 15 kříž-

ků, které se nacházejí v Postřekově a jeho okolí, 

ale jejich důvod vzniku známe bohužel jen u ně-

kterých z nich. Rádi bychom se ve spolupráci 

s pamětníky pokusili zmapovat výskyt a historii 

původu těchto památníčků. Bohužel v kronikách 

ani jiných písemnostech jim není věnována téměř 

žádná pozornost.  
 

Jestliže někteří z Vás znáte další místa křížků, 

která nejsou uvedena na seznamu, nebo bližší in-

formace o jejich historii, zanechte, prosím, na se-

be kontakt na obecním úřadě (tel. číslo, popř. ad-

resu bydliště) a my se s Vámi, co nejdříve to bude 

možné, spojíme.  
 

Seznam postřekovských křížků: 

 u Křížků 

 u Královců - za tratí 

 v JZD u váhy 

 u Matoušů 

 u Královců - na Klenčí 

 u Zvoníků 

 u Šindelářů - na „křivé“ cestě 

 na Brichtouc poli 

 u Kapíců 

 u Bolfíků 

 u Kašparů ve Mlýnci 

 u Bernatů 

 u Bebrů 

 za starou školkou - u křížku 

 Oslí mlýneček 

 Kaplička 
 

Mnohokrát děkujeme za spolupráci. 

     

 D. Ročňáková, J. Steinberger, D. Vavřík 

Obec Postřekov 
vyhlašuje 

VEŘEJNOU VÝZVU 

na obsazení pracovního místa  

Provozář a údržbář obecního majetku  

Místo výkonu prá-

ce 

Postřekov 

Pracovní úvazek pracovní poměr na plný nebo částečný úvazek  

Nástup ihned, případně dle dohody  

Charakteristika  zajišťování a organizace běžné údržby, 

úklidu a drobných oprav jednotlivých sta-

vebních objektů, ploch a vybavení v majet-

ku obce 

 údržba zeleně na území obce pomocí 

mechanizace k tomu určené 

 údržba, opravy a úklid místních chodníků, 

komunikací a veřejných prostranství vč. 

zimní údržby pomocí mechanizace k tomu 

určené 

 drobné zednické, svářečské, zámečnické a 

lakýrnické práce 

 spolupráce při zajišťování odvozu tříděné-

ho odpadu 

 organizace údržby veřejného osvětlení  

Požadavky  střední vzdělání s výučním listem nebo 

střední vzdělání s maturitní zkouškou v 

oboru odpovídající popsané charakteristice 

pozice 

 řidičský průkaz skupiny B (podmínkou) 

 manuální zručnost 

 trestní bezúhonnost 

 zdravotní způsobilost 

 komunikační a organizační schopnosti, 

flexibilita, samostatnost, spolehlivost, dů-

slednost  

Další informace jsou k dispozici u starosty obce 
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Hans Christian Andersen 
Před 212 lety žili v dánském 

městě Odense v jedné malé 

chudé sedničce mladý obuvník 

se svou ženou. Byli velmi chu-

dí, ale měli se nesmírně rádi. 

Muž byl velmi přičinlivý a 

nadaný. Jeho žena, o několik 

let starší, měla srdce plné lás-

ky. Mladý švec sám vyrobil 

verpánek i postel, kde se dne 2. 

dubna 1805 narodilo živé a 

zdravé dítě – Hans Christian 

Andersen. 
 

Třeba rodiče byli velmi chudí, 

byl jimi doslova hýčkán jejich 

pozorností. Citlivá matka mu věnovala nádherná, i když 

smutná a pravdivá vyprávění ze života, ale i kouzelné po-

hádky. Laskavý otec vyřezával synkovi hračky a obrázky a 

čítával mu pohádky. Netušili, že tímto dali malému synkovi 

základ k tomu, aby sám jednou skládal krásné pohádky, 

které jej proslaví na celém světě. 
 

Do svého umění poutavého vyprávění vkládá Andersen  

životní moudrost a vede čtenáře ke správnému názoru na 

život i lidi. Skutečná velikost je v srdci, v lásce k člověku, 

v poctivé práci a ušlechtilé snaze konat dobro a být užiteč-

ný svému okolí a všemu lidstvu. 
 

Noc s Andersenem je akce knihoven  na podporu dětského 

čtenářství, při níž děti nocují v knihovně u příležitosti výro-

čí narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Anderse-

na, které připadá na 2. dubna, kdy je od roku 1967 vyhlášen 

i Mezinárodní den dětské knihy. 
 

Teď už víme na čí počest se slaví každoročně Mezinárodní 
den dětské knihy – v den narození H. Ch. Andersena. 

V Knihovně Bedřicha Beneše Buchlovana v Uherském Hra-

dišti se urodil nápad dvěma knihovnicím - Mirce a Hance - 
a uspořádali na oslavu dětské knihy Noc s Andersenem. 

Měla to být akce, kdy se v knihovnách sejdou lidé, kteří si 

budou místo spánku číst. 
Mně se tato akce zalíbila díky tomu, že je zde velká šance 

naučit děti knihy milovat, přivést je k lásce k četbě. 
V Poběžovicích jsem tuto akci pořádala celých 13 let. Le-

tos, s velkými obavami jak bude akce přijata dětmi i rodiči, 

jsem jí uspořádala i v Postřekově. Doufám, že se i tady 
z akce stane pěkná tradice a děti budou mít knížky rády. 

V září po prázdninách mne moji žáčkové vítali se slovy: „A 

kdy bude Andersen?“ To mluví za vše. 

A jak to probíhalo letos? 
 

Po obědě jsme se vydali na vlakové nádraží a vyrazili na 

výlet do Domažlic. Měli jsme naplánovanou návštěvu Mu-

zea v Chodském hradu a potom navštívit dětské oddělení 

Městské knihovny Boženy Němcové. Děti ale velmi zaujala 

stálá expozice muzea, která plynule přešla do prohlídky 

výstavy veteránů motorek. Vylezli jsme na věž a pak? Pak 

už jsme měli veliký hlad a tak jsme si na Chodském náměs-

tí slupli párek v rohlíku a ovoce se zeleninou. No a nastal 

čas k odchodu na nádraží. Pro velké zapálení v muzeu, 

jsme nestihli prohlídku knihovny. Ale to napravíme příště. 
 

Po návratu do školky, děti projevily zájem o hraní si na 

pískovišti. Proč ne? Máme spoustu času, krásné počasí a 

dobrou náladu, že jsme spolu a můžeme si to do sytosti 

užít. Je to naše privilegium, být ve školce „po zavíračce“. 

Ale hlad je hlad a zahnal nás do třídy na „pohádku mládí“ = 

krupicovou kašičku. Pak následovala hygiena a pak spánek. 

NEEE!!! Převlečeni do pyžámek jsme si hráli se Čtyřlíst-

kem. Tedy s Fifinkou, Myšpulínem, Pinďou a Bobíkem. 

Hledali jsme cesty, řešili labyrinty, luštili křížovky a smáli 

se. Až do doby, kdy se ozvalo: „A nemůžeme už jít spát a 

číst si?“ Mohli. Připravili si táborové ležení, přichystali si 

knihy a pak už jen četli a četli a četli. Řekli jsme si koho 

kniha je, udělali malou ochutnávku knížek s tím, že když se 

někomu bude líbit, může se domluvit s kamarádem a jeho 

rodiči a knihu si vypůjčit. To ale už děti postupně usína-

ly….a spaly a spaly až do rána. 
 

A ptáte se, jestli někdo plakal, budil se, chtěl domů? Marně. 

Opravdu jsme se všichni vzbudili až po sedmé hodině a 

užívali si toho, že dnes do školky nemusíme, protože už 

tady jsme! Posnídali výborné buchty od našich skvělých a 

hodných maminek.  
 

Děkujeme za buchty i za půjčení dětiček. 

Za rok si to opět zopakujeme!     Jana Kreuzová 

Žijeme kulturně i ekologicky 
 

V březnu a dubnu navštívily naši školku tři divadelní spo-

lečnosti. Shlédli jsme představení: Slepičí pohádka, Jak 

princezna čarovala, Dlouhý, Široký a Bystrozraký. 
 

29. 3. jsme se vypravili vlakem do Klenčí pod Čerchovem 

na výchovný koncert žáků místní ZUŠ Klenčí p./Č. 

s názvem Vajíčko plné lásky. 
 

7. 4. jsme společnými silami, v rámci akce Ukliďme Česko, 

uklízeli okolí MŠ. PŘÍRODA O NAŠE ODPADKY NE-

STOJÍ! 
 

V rámci hry Dětská univerzita navštívily děti ze 2. třídy 

hrad v Horšovském Týně. Byly rády, že pozvání přijaly 

děti ze ZŠ Postřekov. Prohlídka byla zábavná, poučná. Vě-

říme, že i dětem ze školy se výlet líbil. Těšíme se na další. 
                                                                                                                              

Anna Steinbachová  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Knihovna_(instituce)
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cten%C3%A1%C5%99stv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hans_Christian_Andersen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hans_Christian_Andersen
https://cs.wikipedia.org/wiki/2._duben
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Mezin%C3%A1rodn%C3%AD_den_d%C4%9Btsk%C3%A9_knihy&action=edit&redlink=1


Strana 4 POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ  

Záchranný integrovaný systém ve školce 
 

V týdnu před Velikonocemi jsme měli napilno. Rá-

no jsme barvili vajíčka, slepičky, beránky a vajíčka, 

abychom měli na Velikonoce všechno přichystáno. 

V deset hodin jsme se při pobytu venku seznamo-

vali se záchranným integrovaným systémem. Dříve 

byl měsíc duben vyhlášen jako měsíc bezpečnosti. 

A chovat se bezpečně, by měly zvládnout i malé 

děti. Proto jsme si pozvali zástupce policie, zdra-

votnictví i hasičů. 
 

V pondělí nás navštívila Policie a seznámila nás 

s výcvikem psů, kteří dokáží vyhledat drogy.  Děti 

si mohly vyzkoušet neprůstřelnou vestu, helmu, 

potěžkat obušek a odpovídaly na otázky, týkající se 

policie. Zopakovali jsme si telefonní číslo 158. 

Funkci výstražné vesty, autosedaček a ochranných 

přileb při jízdě na kole, dnes již děti vnímají jako 

samozřejmost a to je dobře. 

Ve středu nás čekalo seznámení se zdravovědou. Důleži-

tost mytí rukou, čištění zubů a důležitost skladby jídel-

níčku. Skládali jsme puzzle, pojmenovávali části těla i 

orgánů. Také jsme si poslechli naše srdíčko. Oblékli si 

doktorský plášť a pak jsme se začali omotávat, obvazovat 

a fáčovat. Lepili jsme se náplastmi, až to ve školce vypa-

dalo důvěryhodně jako v Ordinaci v Růžové zahradě. Do 

té bychom volali na číslo 155! 
 

Naše vzdělávání jsme završili na Zelený čtvrtek, kdy 

jsme navštívili místní hasičskou zbrojnici.  Tam pro nás 

měli připravenou hádanku, co hasič potřebuje a co nao-

pak ne. Všechno jsme uhádli!  Na hlavu si nasadili těž-

kou hasičskou helmu, prohlédli si auta a prošmejdili hasi-

čárnu. Číslo 150 znaly všechny děti. Slíbili jsme si, že 

zkusíme podniknout pravé a nefalšované hasičské cviče-

ní ve školce, jako by to bylo doopravdy. No a z davu dětí 

se ozvalo, tak jo, to by šlo a já to celý zapálím! Tomu 

říkám zapálenost pro věc. Jen doufám, že k tomu zapále-

ní nedojde. A když, tak jen obrazné zapálení pro věc. 

Jaroslava Weberová 
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Dubnové zprávičky ze školy 
 

Koncem března se žáci naší školy zúčastnili plaveckého kurzu 

v domažlickém bazénu.  
 

4. dubna proběhl v naší škole zápis do první třídy. K zápisu se dosta-

vilo 15 předškoláků. Poté, co si poslechli úvodní pohádku, procházeli 

pěti stanovišti, na kterých se potkali s různými pohádkovými bytost-

mi. Žáci pátého ročníku převlečeni v kostýmech jim pomáhali 

s plněním různých úkolů. Odměnou pak byla nejen fotografie s vysvo-

bozenou princeznou a panem králem, ale také drobné dárky. Nakonec 

jsme si všichni poseděli v cukrárně nad výbornou buchtou a kávou či 

čajem.  
 

7. dubna jsme se zapojili do celorepublikové akce „Ukliďme Česko“ a 

poklidili nejen zahradu, ale také okolí školy. 
 

Předvelikonoční týden jsme si pěkně užili. V pondělí jsme se oblékli 

do modrých barev a opekli si buřtíky na poklizené zahradě a zužitko-

vali tak sesbírané větve.  
 

V úterý jsme byli celí zelení a žáci první třídy se vydali na společný 

výlet do horšovskotýnského zámku s mateřskou školou. Prohlídka se 

nám moc líbila, děkujeme školce, že nás na výlet přizvala.  

A ve středu jsme byli zase červení. Nechyběli ani klepáči, ani pomláz-

ky a velikonoční koleda.    Eliška Odvodyová 

Mnoho dalších fotografií z akcí školy můžete na-

leznout na http://zsms-postrekov.cz/20162017-3/.  
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Letošní duben pro nás byl ve znamení (extrémních) spor-

tovních výkonů. 8.4. jsme se zúčastnili již tradičního výstu-

pu na věž arciděkanského kostela v Domažlicích, který byl 

letos součástí Chodské ligy v disciplínách TFA. Každý ze 

závodníků musí co nejrychleji zdolat 194 nepravidelných 

dřevěných schodů a aby to závodníci neměli tak jednodu-

ché, musí být ustrojeni do pracovního stejnokroje, na nohou 

mít zásahovou obuv a k tomu na zádech nesou dýchací pří-

stroj a v ruce hadici v kotouči. Za náš sbor se zúčastnili 

Robin Knopf (88,990 s; 6. místo do 30let), Petr Anderle 

(99,589 s; 13. místo do 30let), Jiří Bernášek (130,441 s; 24. 

místo nad 30let) a Jan Kreuz (110,373 s; 14 místo nad 

30let). 
 

Hned další sobotu pokračovala Chodská liga TFA závodem 

v Poběžovicích. Na trati se každý se závodníků musí vypo-

řádat s rozvinutím 2 proudů B (každý složen ze 3 hadic), 

překonáním 2m bariéry, 40 údery v hammerboxu, přemístě-

ním barelů s vodou, vytažením lana se zátěží, přesunem 

80kg figuríny na určenou vzdálenost, smotáním 2 hadic B a 

napojením proudnice na monitor. S nástrahami zdejší trati, 

která byla letos opět připravena v historickém centru Pobě-

žovic, za náš sbor bojovali Petr Anderle (05:58,3; 9. místo 

do 30let), Robin Knopf (06:27,5; 10. místo do 30 let), Jiří 

Knopf (10:17,5; 15. místo do 30 let), Ondřej Cibulka 

(05:05,6; 5. místo nad 30 let) a Ladislav Cibulka (05:09,3; 

6. místo nad 30 let). 
 

Pozadu nezůstali ani naši nejmladší členové. Ti se celý du-

ben pilně připravovali na požární útok mladých hasičů 

s překážkami CTIF (zkratka CTIF vyjadřuje překlad fran-

couzské zkratky Mezinárodního výboru pro prevenci a ha-

šení požárů). Tuto disciplínu trénovaly děti letos prvně, 

takže jsme byli všichni zvědaví, jak si na trati povedou. 

Disciplíny se účastní devítičlenná družstva, která musí po-

stupně překonat několik překážek: vodní příkop, bariéru, 

tunel, lávku. V tomto prvním úseku zároveň část družstva 

provádí rozvinutí hadic, ve druhém úseku jsou potom umís-

těny 2 džberové stříkačky, se kterými musí družstvo zdolat 

nástřikové stěny (nastříkat cca 6 l vody otvorem ve stěně). 

Třetí úsek zahrnuje vázání uzlů a přiřazování technických 

prostředků. V posledním úseku podává velitel družstva hlá-

šení rozhodčímu disciplíny. Hlášení rozhodčímu je jediným 

okamžikem, kdy velitel může mluvit, jinak celá disciplína 

probíhá bez mluvení (což se během tréninků u některých 

závodníků ukázalo jako největší problém☺). Opak je sank-

ciován trestnými body, stejně tak je trestána nesprávná čin-

nost s nářadím nebo chybně uvázaný uzel. Soutěže, která se 

konala v areálu HZS v domažlických kasárnách, se děti 

zúčastnily 22. 4. Do Domažlic odjela téměř kompletní se-

stava, kdo nezávodil, povzbuzoval ostatní. V době uzávěr-

ky zpravodaje nebyly výsledky zatím známy – jak jsme ale 

psali výše, děti si v soutěži tohoto typu letos odbyly premi-

éru, tak věříme, že je nějaký ten trestní bodík nerozhodí a 

na příští závody opět odjedou s elánem a maximálním nasa-

zením. 

 

Dubnová zápolení postřekovských hasičů 

 

DĚTSKÝ DEN & MLÝNECKÁ POUŤ 
 

Kdy:  sobota 3. 6. 2017 od 15:00 
 

Kde:  školní zahrada + prostor před OU + u hasičárny 
 

Pořádají: Oddíl ASPV Postřekov a SDH Postřekov 
 

Pro děti budou připraveny mnohé soutěže a atrakce.  
 

Od 19:00 hraje v hasičárně duo Hája & Tečka 

Jan Kreuz 

Národopisný soubor Postřekov 

chce všechny pozvat na výroční 

 10.  pouť u kaple sv. Jana 

Nepomuckého v Caparticích.  

Program poutě, který zpestří například i 

jarmark, bude zahájen mší a svým vy-

stoupením ho již tradičně ozdobí 

Dětský soubor Postřekov. 

Pouť se koná 20. 5. 2017 od 13:00.  



Od šachovnic 
 

Do této sezóny jsme nastoupili pouze s jedním osmičlen-

ným družstvem.  

Hned před začátkem sezóny jsme měli problém se zajiště-

ním hrací místnosti, jelikož šachista Břeťa po několika le-

tech končil jako výčepní v Hotelu. Nakonec se nám však 

podařilo domluvit s novým provozovatelem restaurace, a 

tak jsme mohli odehrát domácí zápasy v tradičních prosto-

rách. 
 

Po dvou sezónách strávených v nižší soutěži jsme zase hráli 

tuto naši tradiční soutěž - Krajský přebor II. Soutěž se před 

začátkem zdála být, vzhledem k našim papírovým 

možnostem, na vysoké úrovni a my jsme rozhodně patřili 

mezi ta družstva, jejichž ambicí bude hlavně pokus o zá-

chranu v soutěži, tedy snaha o umístění na lepším než desá-

tem místě. Představa byla taková, že 10 získaných zápaso-

vých bodů by mohlo na záchranu stačit. 
 

První zápas se nám nadmíru vydařil, když jsme doma pře-

hráli silný tým Klatovy B. Dobře nám vyšel i druhý zápas 

doma s družstvem Heřmanovy Hutě / Nýřan B, i když je 

třeba uznat, že soupeř k nám přijel v oslabené sestavě. Na-

těšeni z těchto úspěchů jsme vyrazili do Plzně, kde nás če-

kal tým Letná B. Tentokrát se na nás však sešli téměř 

v nejsilnější sestavě a po několika našich chybách nás vy-

soko přehráli. V následujícím domácím utkání jsme přivíta-

li nejslabší tým soutěže - plzeňskou Košutku C. Dali jsme 

tak příležitost i náhradníkům. Bohužel, tento zápas nám 

nevyšel a nakonec jsme byli ještě rádi za remízu. Čekal nás 

poslední předvánoční zápas - okresní derby v Domažlicích. 

Jeli jsme v silné sestavě a tak jsme si dost věřili. Avšak 

soupeř se na nás dobře připravil a po několika našich zavá-

háních nás jasně přehrál. Škoda, prohra v derby mrzí dvoj-

násob! 
 

Po Novém roce nás čekaly vesměs ty papírově silnější 

týmy. Jako první k nám přijelo družstvo Petřín B (dříve 

ZČE Plzeň) a jelikož mělo problémy se sestavou, vedli 

jsme hned od začátku o tři body. Na zbývajících šachovni-

cích jsme uhráli polovinu bodů, a tak výsledkem bylo naše 

jasné vítězství. Do Tachova jsme jeli určitě s respektem. 

Avšak zápas se pro nás vyvíjel velmi dobře a výrazně jsme 

sahali po vítězství. Takže konečná remíza byla pro nás spí-

še ztrátou. V následujícím domácím utkání jsme hostili 

pozdějšího vítěze soutěže - mladý ambiciózní tým Dvorce. 

Navzdory naší snaze jsme na soupeře nestačili a utrpěli 

jsme tak jedinou domácí porážku v této sezóně. 
 

To už se však situace v soutěži vyvinula tak, že bylo zřej-

mé, že všechna družstva od třetího do desátého místa jsou 

velmi vyrovnaná, a že nikdo nebude mít záchranu jistou. 

Nadcházející zápas v Plané u Mariánských Lázních jsme 

tedy považovali za klíčový v naší snaze o záchranu. Odjíž-

děli jsme k němu v silné sestavě, ale i soupeř se sešel v plné 

síle. Nám se ale dařilo a po bojovném výkonu jsme pak 

slavili cenné vítězství. Náš další soupeř - Košutka B - 

k nám dorazil pouze v pěti hráčích. Toho jsme dokázali 

využít a jasně jsme jej přehráli. A když jsme se večer do-

zvěděli i výsledky dalších utkání, bylo zřejmé, že spadnout 

už nemůžeme! K poslednímu utkání s plzeňskou Lokomoti-

vou B jsme tak odjížděli bez starostí o záchranu. Proti sil-

nému soupeři se nám celkem dařilo a chvíli to vypadalo, že 

budeme sahat i po remíze. Ale to se nám nepovedlo a za-

končili jsme tak sezónu těsnou porážkou. 
 

Výsledkem našeho celosezónního snažení tak bylo celkové 

šesté místo. Se ztrátou na třetí příčku pouze dvou bodů, ale 

zároveň s náskokem jediného bodu na sestupující družstvo! 

V celé sezóně nebyl ani jeden zápas, který by se nám vůbec 

nepodařil. Naopak, několik zápasů se nám hodně podařilo. 

Můžeme tedy sezónu hodnotit jako úspěšnou. 
 

Základ týmu tvoří hráči: Zedník Zdeněk, Váchal Josef, 

Ment Jiří ml., Řezníček Matouš, Rudlof Jan, Kuneš Josef, 

Ment Jiří st. a Řezníček Martin. Roli náhradníků plní 

Rudlof Luděk, Haas Václav, Krutina Jiří, Kitzberger Břeti-

slav a s dlouholetou aktivní kariérou se loučící Mráz Jiří. 

Výborně se dařilo především Matouši Řezníčkovi. Dobré 

výsledky podávali Rudlof Jan, Rudlof Luděk, Kuneš Josef, 

Haas Václav a Váchal Josef. 
 

Nebyl nikdo, komu by se vyloženě nedařilo. Úspěchem 

určitě je, že jsme všechna utkání odehráli s plným počtem 

hráčů a neměli jsme tak ani jedinou absenci! 
 

Problém je však v tom, že máme k dispozici velmi úzký 

kádr. Jsme tak odkázáni na téměř stoprocentní účast hráčů 

základní sestavy. V Postřekově je hodně těch, kteří šachy 

„za mlada“ hráli. Takže, kdyby měl někdo zájem šachy 

zase znovu hrát, rádi ho mezi sebou uvítáme! 
 

Uvidíme tedy, jak se nám bude dařit v příští sezóně. 
 

Josef Kuneš 
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Avon pochod 2017 
 

10. června opět pojedeme na oblíbený Avon pochod do 

Prahy. Autobus bude odjíždět v 8:00 od Obecního úřadu, 

z Prahy budeme odjíždět po skončení odpoledního progra-

mu cca v 18:00. 
 

Startovné, které je zároveň i příspěvkem na boj proti 

rakovině prsu je v hodnotě 399 Kč v podobě trička 

z návrhářské dílny Lukáše Macháčka. 
 

Start bude ve 12:00 ze Staroměstského náměstí směr Štva-

nice. Tam proběhně odpolední a večerní program. 

 

Časový harmonogram programu: 

13:20 Campana Batucada 

13:40 Petr Bič Project 

15:10 Sto zvířat 

16:40 Michal Hrůza a Kapela Hrůzy 

18:05 Sebastian 
19:30 Mikolas Josef 

20:10 November 2nd 

20:08 Mirai 
 

Přihlášky a zálohu na bus ve výši 300 Kč u Jany Kreuzové, 

tel. 731 184 668, do 20. května 2017. 
Děkuji Vám za podporu dobré věci a těším se na Vás.  

Jana Kreuzová 
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Uzávěrka příštího čísla: 23. května 2017 

Krátká zpráva ASPV 
 

Aprílovou sobotu 1. dubna se konal 

42. ročník Běhu Koutem. Z Postřekova 

se zúčastnilo 6 dětí a jedna cvičitelka. 

Téměř všichni se umístili na stupních 

vítězů! Veronika Poláková na 1. mís-

tě, Bára Vogeltanzová na 2. mís-

tě, Anna Steinbergerová na 3. místě, 

Veronika Rýdlová na 3. místě. Všem 

zúčastněným dodatečně gratulujeme! 
 

Celý duben všechny cvičební složky 

pilně trénovaly svá vystoupení na kaž-

doroční akademii, na kterou bychom 

chtěli pozvat všechny příbuzné, přátele 

a širokou veřejnost. Tentokrát se Tělo-

výchovná akademie bude konat v pátek 

5. května od 19:30 v místní tělocvičně.  
 

V květnu pro děti ještě připravujeme 

Atletické závody a Kolečkiádu. Atletické závody se uskuteční 10. 5. od 16:00, Kolečkiáda pak o 14 dní později, tj. ve stře-

du 24. 5. od 16:00.             Monika Kreuzová 


